

2025年3月14日

アクロモスタイル株式会社の「あいぎんSDGs評価サービス」ご利用による 『SDGs宣言』策定支援について

株式会社あいち銀行(頭取 伊藤 行記)は、「あいぎんSDGs評価サービス」を通じて、アクロモスタイル株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役 愛葉 三恵子)の『SDGs宣言』策定支援をしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、お客さまのSDGsの取組みを通じた新たな事業機会の創出や企業イメージの向上を支援し、持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

記

【企業概要】

企 業 名	アクロモスタイル株式会社
所 在 地	愛知県名古屋市中区錦2丁目18-5 白川第六ビル5階
電 話 番 号	$0\ 5\ 2-6\ 8\ 4-6\ 2\ 5\ 8$
U R L	https://www.acromo-style.com/
代 表 者	愛葉 三恵子
業種	駐車場業

※アクロモスタイル株式会社の『SDGs宣言』については、別紙をご参照ください。

以 上

<本件に関するお問い合わせ先> あいち銀行内カンパニー 栄町コンサルティング あいぎんSDGs評価サービス担当(久保・岩田) 052-262-9537





アクロモスタイル株式会社 SDGs宣言

当社は国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、 積極的な取組みを通じて持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

> 2025年 | 月23日 アクロモスタイル株式会社 代表取締役 愛葉 三恵子

SDGsへの取組み

身近な人を もっともっと幸せに

アクロモスタイルでは「身近にいる大切な人を幸せにしたい」その気持ちを大切にしています。 常に感謝の気持ちを忘れず、私たちを頼ってくれる 方に笑顔になってもらえるように全力で課題に取り 組みます。

【主な取組み】

- ・適正価格での取引
- ・駐車場・不動産・インテリアコーディネートの 3つの事業
- ・不稼働資産の有効活用









ワークライフ・マネジメント

女性の活躍推進やハラスメント禁止に向けた取り組 みを行うとともに、職場環境を整えることで、ワー クライフバランスを推進してまいります。

【主な取組み】

- ・女性代表者登用
- ・資格取得支援(奨励金の交付)
- 有給休暇の積極的な取得推進









従業員満足度の向上

従業員の満足につながる施策を充実させることにより、すべての従業員が働きやすい職場環境づくりに 努めてまいります。

【主な取組み】

- ・フレックス出勤の導入
- ・健康診断の実施
- ・スポーツジム契約など福利厚生制度の充実化









地域貢献·社会貢献

地域社会の一員として、積極的に社会・地域貢献に 取り組み、事業を通じて地元地域の発展に貢献して まいります。

【主な取組み】

- ・寄付型私募債の発行
- ・赤十字社への支援
- ・東海地区での不動産プロジェクト









